



કેયુબાપા કિસાન સંઘ પહોંચ્યા - પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના અધ્યક્ષ શ્રી કેયુબાઈ પટેલ બુધવારે સવારે ભારતીય કિસાન સંઘના ગાંધીનગર સ્થિતિ મુખ્ય કાર્યાલય પહોંચ્યા હતા. કિસાન સંઘના પદાધિકારીઓ સાથે ચર્ચા-વિચારણા કરી હતી અને ચૂંટણીમાં કિસાન સંઘનો સહયોગ માગ્યો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગરમાં ડેબ્યુના વધુ ત્રણ શંકાસ્પદ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેરમાંથી આજે બીજે દિવસે પણ ૩ ન્યુના વધુ ૩ શંકાસ્પદ કેસ મળી આવતા તંત્રની દોડધામ વધી જવા પામી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સે. ૬, ૮ અને ધોળાકુવા વિસ્તારમાંથી આ નવા કેસ મળી આવ્યા છે અને ત્રણેય દર્દી ગાંધીનગર સિવિલમાં સારવાર લઈ રહ્યા છે. નવા સેક્ટરોમાં મળી રહેલા ૩ ન્યુના છુટાછવાયા કેસોને લઈ તંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારોમાં વધુ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવામાં આવ્યું છે. એટલું જ નહિ તાબડતોબ એન્ટી લારવેલની કામગીરી કરી રોગચાળો પ્રસરે નહિ તે રીતે તંત્રએ પ્રયાસો હાથ ધર્યા છે. શહેરમાં પહોંચેલા વાતાવરણને પણ ઉભી થઈ રહેલી પરિસ્થિતિ પર તંત્ર દ્વારા અત્યંત સતર્કતાથી કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. તેમજ પરિસ્થિતિ વણસે નહિ તેની પણ પુરતી કાળજી તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવી રહી છે. જનજાગૃતિ અભિયાનના પણ



ગાંધીનગર ગેઝીયા ઓડીટોરીયમ ખાતે સેન્ટ્રલ એક્સાઈઝ એન્ડ સર્વિસ ટેક્ષ કમીશનરેટ અમદાવાદ દ્વારા સર્વિસ ટેક્ષનો સેમીનાર યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સેમીનારમાં સર્વિસ ટેક્ષ કર દાતાઓને ગત બજેટ-૨૦૧૨-૧૩ના આંશિક નવા ફેરફાર અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. સેમીનારમાં ૧૦૦ થી વધુ સર્વિસ ટેક્ષ કર દાતાઓએ ભાગ લીધેલો હતો. સેન્ટ્રલ એક્સાઈઝ એન્ડ સર્વિસ ટેક્ષ કમિશનર મનમોહનસિંઘ, સર્વિસ ટેક્ષ કમિશનર શ્રીમતી તેજસ્વીની પી. કુમાર, એડીશનલ કમિશનર મનપ્રિત આચાર્યએ માર્ગદર્શન પુરુ પાડ્યું હતું.

મોહન ભાગવત અને નરેન્દ્ર મોદી વચ્ચે છારોડીમાં બેઠક

મોદી, સિંઘ અને ભાગવત વચ્ચે થયેલી ચર્ચા અંગે વહેતી થયેલી અટકળો અમદાવાદ, તા. ૭ વિહિંપના વડા અશોક સિંઘલ, અને ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ડિસેમ્બર મહિનામાં યોજનારી ચૂંટણીની વધી રહેલી રાજકીય સરકારની અને દિલ્હીમાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ નીતિન ગડકરીએ ગમે ત્યારે પ્રમુખપદ છોડવું પડે તેવી જાહેરવક્તવ્ય રાજકીય અટકળો વચ્ચે રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના વડા મોહન ભાગવત અને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી વચ્ચે છારોડી ખાતે યોજાયેલી પ્રતિષ્ઠાને નુકસાન થયું છે. અને મુલાકાત ભાજપના રાજકીય ભાવિ વિશે પૂબ જ સુસ્ક માનવામાં આવી રહી છે. વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના ઉપક્રમે છારોડી ખાતે તા. ૭, ૮ અને ૯મી નવેમ્બર દરમિયાન યોજાઈ રહેલા સંત સંમેલનમાં હાજરી આપવા આવેલા સંઘના વડા મોહન ભાગવત,

મનપાની સ્ટેન્ડિંગ કમિટીની નવમીએ બેઠક યોજાશે

મેયરના બળવા બાદ પ્રવિણ પટેલના અધ્યક્ષપદે મળનારી આ બેઠકનું રાજકીય મહત્ત્વ વધુ

ગાંધીનગર, તા. ૭ બેઠકમાં મેયર સાથે બળવો કરનાર ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સ્ટેન્ડિંગ કમિટીની એક મહત્ત્વની બેઠક નવમી નવેમ્બરના રોજ સવારે ૧૧ વાગે શ્રી પ્રવિણભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને કોર્પોરેશનના સભાખંડમાં મળશે. મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ કરેલા બળવા બાદ સ્થાયી સમિતિની આ પ્રથમ બેઠક મળી રહી હોવાથી રાજકીય ઉત્તેજનાનો માહોલ પણ જામ્યો છે. આ બેઠકમાં મેયર સાથે બળવો કરનાર બે સભ્યો બેઠકમાં હાજર રહે છે કે નહિ તેને લઈ પણ પાટનગરમાં ચર્ચાઓ ચલો રોજી થી રહી છે. સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલને પુછતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે બેઠક નવમીના રોજ બોલાવવામાં આવી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે આ બેઠકમાં ગાંધીનગર કાયદર ટ્રિગેડને દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૧૧ થી ઓક્ટો-૨૦૧૨ દરમિયાન થયેલ કામગીરીનો અહેવાલ વ્યાખ્યાન લેવાની કામગીરી એજન્ડામાં દર્શાવવામાં આવી છે. શ્રી પટેલે જણાવ્યું હતું કે આવાર સંહિતાનો અમલ ચાલુ હોવાને કારણે અન્ય કોર્ટ બાબતોની ચર્ચા આ બેઠકમાં થશે નહિ. દરમિયાન પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ એક વર્ષના સમયગાળા દરમિયાન ગાંધીનગર કાયદર ટ્રિગેડને આગના ૧૦૮ જેટલા ક્રેલ મળ્યા હતા તો બેઠકમાં માટે ૩૦૦ જેટલા સ્થાનો પર ફરજ બજાવી હતી.

JEE પરીક્ષા ૧૩મી એપ્રિલે ૧૫મી ડિસેમ્બર સુધી ફોર્મ ભરાશે

ગુટીયુ અને રાજ્યની ડિઝ યુનિવર્સિટીઓના ઈજનેરી અભ્યાસક્રમમાં પ્રવેશ માટે આ પરીક્ષા આપવી જરૂરી

ગાંધીનગર, તા. ૭ અભ્યાસક્રમ માટે યોજનારી જોઈન્ટ JEE (મેઈન) અને JEE (એડવાન્સ) ની પરીક્ષા આગામી વર્ષે તા. ૭મી એપ્રિલ-૨૦૧૩ના રોજ લેવાશે. આ પરીક્ષામાં ઉપસ્થિતિ થવા માંગતા વિદ્યાર્થીઓએ ૧૫મી ડિસેમ્બર, ૨૦૧૨ સુધીમાં ઓનલાઈન અરજી કરી શકશે. વધુ વિગતો www.jeeinmain.nic.in પરથી મેળવી શકાશે. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ એક અખબારી યાદીમાં રાજ્યના ધોરણ-૧૧ અને ૧૨ (વિજ્ઞાન પ્રવાહ)નાં વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ જોગ જણાવ્યું છે કે, ૭મી એપ્રિલ-૨૦૧૩ના રોજ IITs NITs અને બીજા કેન્દ્રીય સહાય મેળવતી ટેકનીકલ સંસ્થાઓમાં (CFTIs) પ્રવેશ માટેની જોઈન્ટ એન્ડ-સ્ટુડેન્સ એક્સામીનેશન અર્થાત JEE-2013 માર્કસનાં આધારે નક્કી થયેલા પસંદગીની રેન્કનાં ૫૦:૫૦ ગુણભાર (વેઈટેજ)ને આધારે નક્કી થશે તેથી રાજ્યના ધોરણ-૧૧ અને ૧૨ (વિજ્ઞાન પ્રવાહ)નાં અભ્યાસ કરતાં અને ૨૦૧૩માં અને તે અગાઉ ધોરણ ૧૨ની માધ્યમિક શાળાં પ્રમાણપત્ર પરીક્ષામાં ઉપસ્થિતિ થતાં અને ઉત્તીર્ણ થનાર/થયેલાં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છુક વિદ્યાર્થીઓએ JEE (Main) પરીક્ષામાં ઉપસ્થિતિ થવાનું ફરજિયાત રહેશે. જે વિદ્યાર્થીઓ IITs, NITs અને CFTIsમાં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા હોય તેઓએ JEE (Advanced) પણ આપવાની રહેશે. અલબત્ત JEE (Advanced) ની પરીક્ષામાં ઉપસ્થિતિ થવા યોગ્યતા પ્રાપ્ત થવા માટે JEE (Main) પરીક્ષામાં વિદ્યાર્થીઓ સમગ્ર દેશમાં પ્રથમ ૧,૫૦,૦૦૦ ઉમેદવારો (આનામત નીતિ અનુસાર બંધ કક્ષાના ઉમેદવારો માર્કસનાં આધારે નક્કી થયેલા

ગાંધીનગરના માર્ગો અને હરિયાણી લાજવાબ : મુગ્ધા

નગરજનોને ઈકો ફ્રેન્ડલી દિવાળી ઉજવવા અપીલ : રોયલ કોન્ટેસ્ટ અન્વયે અંધિકા એન્ટરપ્રાઈઝની મુલાકાત લીધી



ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરના રસ્તાઓ અને જિનરીથી પ્રભાવિત બોલીવુડની અભિનેત્રી મુગ્ધા ગોડસેએ નગરજનોને નો કેકસના અભિગમ સાથે ઈકો ફ્રેન્ડલી દિવાળી ઉજવવા અનુરોધ કર્યો છે. બોલીવુડની ફેશન અને ગોલમાલ જેવી અનેક વિવિધ ક્ષિત્રોમાં આગવી અભિનય શૈલીથી દર્શકોના મનમાં સ્થાન કમાવેલા જાણીતી અભિનેત્રી મુગ્ધા ગોડસે આજે ગાંધીનગરની મુલાકાતે આવી હતી. એશિયન પેઈન્ટ્સ આયોજિત રોયલ એમ્બેસેડર કોન્ટેસ્ટ અન્વયે રાજ્યના ૨૨ ટોપ ડીલર્સમાંથી ૬ ડીલર્સ નિયત કરાયા છે. કંપની કક્ષાએથી નિયત કરાયેલા ડીલર્સમાં નગરમાં સ્થિત અંધિકા એન્ટરપ્રાઈઝનો પણ ટોપ ૬ માં સમાવેશ થતા આજે આ ડીલર-શોપની મુલાકાત મુગ્ધા ગોડસેએ લીધી હતી. સુરત, વડોદરા, અમદાવાદ સહિતના વિવિધ શહેરોમાંથી નક્કી કરાયેલા આ ૬ ડીલર્સમાંથી ત્રણ મહિનાની કોન્ટેસ્ટના અંતે નંબર-૧ સિલેક્ટ કરવામાં આવશે. આ તબક્કે ઉપસ્થિત મુગ્ધાને નગરના રસ્તાઓ અને જિનરી ખુબ જ પસંદ આવી હોવાનું જણાવી પ્રથમવાર ગાંધીનગરની મુલાકાત યાદગાર રહેશે તેમ જણાવ્યું હતું. તેમણે નગરજનોને દિવાળીની શુભકામના પાઠવી ઈકો ફ્રેન્ડલી દિવાળી મનાવવા 'નો કેકસ'નો અભિગમ અપનાવવા અપીલ કરી હતી. આ તબક્કે વેપારી અગ્રણી કાગુભાઈ પટેલ અને જયુભાઈ મોદી સહિત અન્ય આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

રાજ્યમાં આવકવેરાના દરોડા પાછળ કોંગો કાવતરું : ભાજપ

અમદાવાદ, તા. ૭ પ્રદેશ ભાજપના વરિષ્ઠ પ્રવક્તા આઈ. કે. જાડે જાને વિજય રૂપાણીએ ગુજરાતમાં આવકવેરાના વ્યાપક દરોડાનું અભિયાન સંપૂર્ણપણે કોંગ્રેસ પ્રેરિત હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. અને જે રીતે દિવાળીના તહેવારોમાં દરોડા પાડવા આવકવેરા વિભાગના ધાર્ડ ઉતરી આવ્યા છે તેણે ગુજરાતમાં કાવતરું છે. અને ગુજરાતમાં વેપારીઓને અને ઉદ્યોગકારોને જે રીતે

ઈંડ-ફાળાના બહાને ઘરે-ઘરે ફરીને ચોરી કરતો શપ્સ ઝડપાયો

હોસ્પિટલના દર્દીઓ માટે ટીફીન સેવાના ફાળો માંગી તક મળતાં જ હાથ સફાઈ કરી લેતો : ૩ મોબાઈલ, ૨ ઘડીયાળો પોલીસે જપ્ત કરી



ગાંધીનગર, તા. ૭ સિવિલ હોસ્પિટલ ટીફીન સેવા અંગત ફાળો ઉઘરાવવાના બહાના હેઠળ એક ટ્રસ્ટની પાવતી ભુક લઈને ઘરે ઘરે કરતો અને તક મળતા જ ઘરમાંથી



સાથે કરતો અમદાવાદના જુના વાડજ વિસ્તારનો રમેશ નાથ રાહોડ નામનો શપ્સ ઘરની બારીમાં હાથ નાંખીને મોબાઈલ ચોરતા રંગેહાથ ઝડપાઈ જવા પામ્યો છે. રમેશ રાહોડ આજે સવારે સેક્ટર-૭નીમાં ફાળો ઉઘરાવવાના બહાને નિકળ્યો હતો અને ધોટાં. ૮૩/

કિંમતી ચિજવસ્તુઓની ઉઠાંટરી કરી લેતો અમદાવાદના જુના વાડજ વિસ્તારનો શપ્સ શહેરના સે. ૭માંથી રંગેહાથ ઝડપાઈ ગયો હતો. વસાહતીઓએ તેને પકડીને મેથીપાક ચખાડી સે. ૭ પોલીસને સોંપ્યો હતો. પોલીસે તેના વિરૂદ્ધમાં નાનો દાખલ કરીને દરપકડ કરી સઘન પુછપરછ શરૂ કરી છે. આશિર્વાદ લોક કલ્યાણ ટ્રસ્ટના નામની પાવતી ભુક સાથે ઘરે ઘરે ફરીને સિવિલ હોસ્પિટલના દર્દીઓની કિંમતી ચિજવસ્તુઓને ચોરી કરી કડક પુછપરછ શરૂ કરી છે.

ર પ્રવેશભાઈ ત્રિવેદીના મકાનની બારી ખુલ્લી હોવાથી તક મળતા તેણે મોબાઈલ ચોરવા પ્રયત્ન કર્યો હતો. તે જ દરમિયાન મકાન માલીકનું ધ્યાન તેમના પર પડી જતાં તેને રંગેહાથ ઝડપી લીધો હતો અને વસાહતીઓને આ અંગે જાણ થતા તેને મેથીપાક ચખાડીને રોષ ઠાલવ્યો હતો. સે. ૭ પોલીસે તેની ઘરપકડ કરીને તલાશી લેતા તેની પાસેથી ત્રણ મોબાઈલો અને બે કિંમતી ઘડીયાળો મળી આવી હતી. મોબાઈલ ચોરીને સ્વીચ ઓફ કરી નાંખી ચિમકાર્ડ લેવામાં નાંખી દીધા હતા. પોલીસે તમામ મુદ્દામાલ મલીને રૂ. ૮ હજારની કિંમતનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી કડક પુછપરછ શરૂ કરી છે.

ડીસીપી હિમાંશુ શુક્લાની બદલીનો ઓર્ડર રદ થયો

અમદાવાદ, તા. ૭ કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે તાજેતરમાં જ આઈએસ અને આઈપીએસ મળીને પાંચ જેટલા અધિકારીઓની બદલીઓ કરી હતી જેમાં અમદાવાદ કાઈમ બ્રાન્ચના ડીસીપી હિમાંશુ શુક્લાનો પણ સમાવેશ થયો હતો. આ સંદર્ભમાં હિમાંશુ શુક્લા 'સીટ'ના સભ્યપદે હોવાથી તેમની બદલી બંધ રાખવા ચૂંટણી પંચને

રજૂઆત મળતા આજે ચૂંટણી પંચે હિમાંશુ શુક્લાની બદલીનો ઓર્ડર રદ કરવાનો આદેશ આપ્યો છે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચના સૂચોના આપી રહ્યા હોવાથી તેમની બદલીનો ઓર્ડર રદ કરવો જોઈએ. ચૂંટણી પંચે આ રજૂઆતને મેળવે આજે હિમાંશુ શુક્લાની બદલીનો ઓર્ડર રદ કરીને પાટણના એસપી તરીકે કરવામાં આવી હતી. શુક્લાની બદલી સામે

ગાંધીનગરમાં પ્રથમ વખત ધ-૫ ખાતે ભવ્ય ઉત્સવ

Deep Utsav

ગાંધીનગર

હેન્ડલુમ-હેન્ડીક્રાફ્ટ પ્રદર્શન

2-11-12 થી 18-11-12

ભારતના વિવિધ પ્રાંતોના કુશળ કારીગરો દ્વારા બનાવેલી આકર્ષક હસ્તકલાની વસ્તુઓનું પ્રદર્શન

TIME : 11 A.M. to 10 P.M.

હેન્ડીક્રાફ્ટ • ટેક્સટાઈલ • હેન્ડમેડ પ્રોડક્ટ્સ • ટેરાકોટ • જવેલરી

ધ-૫ સર્કલ, ઓપન એર થિયેટર, સે. ૧૬ ગાંધીનગર

વળતર

ઓર્ડર 20% પડકાર કાપક ઉપર

તા. ૨-૧૦-૨૦૧૨ થી ૩-૧-૨૦૧૩ સુધી

10% ડિસ્કાઉન્ટ

ભારત સર્વોદય

હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ

રવિવારે સો-સા આદુ છે

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ

સૌજન્યિકરણની પસંદગી

FAIR MATE VIRAT TMT BARS LUTKARSH

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

સેક્ટર-૬, હીને માજ, ભાવના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

101-23276929, 9825136929, 9925039672, 9925033729

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (હર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૦૨૬૨૪૦

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જુદાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ